
Projektne aktivnosti 1.a u okviru eTwinning projekta " Čakavica u srcu 2" 
 
S  nestrpljenjem smo dočekali drugo polugodište i nastavak naših projektnih 
aktivnosti. 
 
Naučili smo da je zima godišnje doba pa smo je i obilježili kroz likovne radove. 

 

            

 

Veljača nam je donijela mnogo radosti. Obilježili smo Valentinovo, Dan sigurnijeg 

interneta, a najviše smo se veselili  razrednom maskenbalu. 

 

        

 

        



 

       

  U ožujku smo pjevali i plesali  tradicijsku igru „Išli smo u školicu“. 

Naučili smo što su franje i kako se igraju. 

                

Prvi puta smo ugostili i jednog pjesnika.  Bio je to čakavski pjesnik Nađan Dumanić. 

Bio je gost našeg razreda, a učiteljica Jagoda Čopac nam je  organizirala 

videokonferenciju s ostalim projektnim partnerima. 

Uživali smo u razgovoru i pjesmama našeg Nađana koji nas je oduševio svojim 

dolaskom. 

                     

AZZO i OŠ  BIJAĆI,  Kaštel Novi u veljači objavljuju  poziv za sudjelovanje u VIII. 
Međunarodnom literarnom, recitatorskom i likovnom natječaju ČA u versin, riči i 
pinelu. Na natječaj smo poslali nekoliko likovnih radova. 



 U travnju  smo  proslavili najveći kršćanski blagdan Uskrs. Uputili smo  najljepše 
želje  našoj planeti Zemlji. 

                        

 

Svibanj je mjesec u kojem smo  predstavili svoje mjesto. Sudjelovali smo natječaju 
Slobodne Dalmacije  i    poslali  likovne radove  za izradu  virtualne slikovnice „Moj 
Split“.  Rad Ivana Uvodića izašao je na megaposteru. 

            

                                   

 

 

 



Svojim likovnim i literarnim radovima prisjetili smo se  najmilijeg bića u našem životu- 
mame. 

         

Na kraju svibnja stigli su rezultati 8. natječaja „Ča u versin, riči i pinelu“.Bili smo 
presretni. Zahvalnice za sudjelovanje u likovnom izričaju  dobile su učenice: Iva 
Paola Obad, Petra Paić, Klea Selimović i Lucija Šimunac. 

Likovni rad  Nere Marinčić  „U zagrljaju didove  masline“ posebno je pohvaljen u 
kategoriji likovnih radova učenika razredne nastave. 

      

 

 



Za Dan škole smo na priredbi  predstavili neke od naših projektnih aktivnosti. 

   

                                                         Pripremila: Nives Petričević, učiteljica savjetnica 


